

Рождение вселенной знаний

К 120-летию Научной библиотеки ДВФУ

Библиотека как развёрнутая книга,
сияет в ней познания свет,
здесь мысли расширяется граница
в туманности давно минувших лет.

Восточных рукописей древние страницы
в Восточный институт везли профессора,
чтобы владеть Востоком из столицы
Российская империя могла.

Восток и Запад в классовой борьбе,
и легче сто веков познать в судьбе,
чем чьи-то знания сквозь войны перечесть –
в просторах космоса восточных звезд не счесть...

В те дни под знаком Марса и Венеры
учёных собирал Владивосток,
заботой их разрозненные книги
объединялись в уникальный фонд.

Бушует ветер, разметая сферы,
и уезжают в дальние края
наук дальневосточных пионеры,
не ведая, где их взойдёт заря.

Кометой вспыхнули тридцатые года.
О, сколько дум... узнаем ли когда?
И пусть хранят архивы их дела,
В грядущем открывая имена.

Когда нас разделяют поколения,
Мир книг объединит мировоззренья.
И вновь в трудах возможность нам дана
знать наших полиглотов письма.

Библиотекари – хранители познания,
из верных рук в века передают издания,
к которым прикасаемся и мы,
когда читаем Слово и труды.

Баубекова Светлана,
к.и.н., главный библиотекарь
Научной библиотеки ДВФУ,
член Русского географического общества – Приморского отделения
Общества изучения Амурского края